

Красноярск- спортивный центр Сибири

Материал подготовлен
учениками МАОУ Гимназии 13

Г.Красноярска

Бренд Красноярска

Красноярск - это спортивный центр Сибири

Красноярск - это город, в котором живут самые спортивные люди России.

Проект нацелен на аудиторию людей разного возраста и физических возможностей.



Основная цель проекта- это появление и распространение движения «Красноярск - спортивный город»

Наследие Универсиады

После универсиады в Красноярске осталось много спортивных объектов которые не используются на постоянной основе. В нашем городе находится «Академия биатлона» которая во время универсиады выросла в масштабе, подготавливает не только олимпийских чемпионов, но и юниоров с нашими ровесниками . К тому же Красноярск один из не многих городов в котором находятся 3 горнолыжных комплекса.



Стратегия продвижения бренда Красноярска

- распространение логотипа города,
- продолжение развития и популяризации зимних видов спорта;
- развитие других видов спорта;
- организация мини-залов в уже имеющихся спортивных комплексах для людей с ОВЗ,
- наличие комплексной программы бесплатных тренировок для населения «От бесплатной тренировки к спортивным достижениям»

Выгода для Красноярского края

- популяризация Красноярска;
- приток населения;
- повышение кадрового потенциала;
- привлечение профессиональных специалистов;
- приток туристов.

Спасибо за внимание 😊